
どちらかといえばあてはまる 431

よくあてはまる 299

わからない 29

あまりあてはまらない 22

まったくあてはまらない 1

総計 782

どちらかといえばあてはまる 354

よくあてはまる 233

わからない 142

あまりあてはまらない 47

まったくあてはまらない 6

総計 782

３　学校は、生徒一人ひとりの興味・関心に即して、適切できめ細かな進路指導を行っている。

どちらかといえばあてはまる 398

よくあてはまる 200

わからない 92

あまりあてはまらない 84

まったくあてはまらない 8

総計 782

４　学校は、生徒の自発的な学習習慣の確立に努めている。

どちらかといえばあてはまる 417

よくあてはまる 238

あまりあてはまらない 66

わからない 54

まったくあてはまらない 7

総計 782

どちらかといえばあてはまる 414

よくあてはまる 229

わからない 79

あまりあてはまらない 59

まったくあてはまらない 1

総計 782

６　学校は、社会規範の育成に向けて、服装や生活マナーに関する指導を適切に行っている。

どちらかといえばあてはまる 443

よくあてはまる 222

わからない 87

あまりあてはまらない 28

まったくあてはまらない 2

総計 782

令和５年度保護者アンケート結果

２　学校は、スーパーサイエンスハイスクール（ＳＳＨ）事業による特色ある学校づくりを進め、グローバル人材の育成に努めている。

５　学校は、意識啓発に関する講義・講演や課外講習の充実など、生徒の進路実現に向けた取組を行っている。

１　学校は、学習活動及び学校行事等が、豊かな心の育成や進路実現に資する教育活動となるよう努めている。
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どちらかといえばあてはまる 413

よくあてはまる 177

わからない 141

あまりあてはまらない 47

まったくあてはまらない 4

総計 782

８　学校は、全ての生徒が安心・安全に生活を送れるように、いじめ防止等の指導に努めている。

どちらかといえばあてはまる 399

よくあてはまる 181

わからない 167

あまりあてはまらない 33

まったくあてはまらない 2

総計 782

どちらかといえばあてはまる 427

よくあてはまる 243

あまりあてはまらない 79

わからない 27

まったくあてはまらない 6

総計 782

10　学校は、お子様の様子を御家庭と共有し、適切に指導・支援に取り組んでいる。

どちらかといえばあてはまる 394

よくあてはまる 185

あまりあてはまらない 114

わからない 74

まったくあてはまらない 15

総計 782

11　教員は、生徒の教育に熱心に取り組んでいる。

どちらかといえばあてはまる 370

よくあてはまる 294

わからない 77

あまりあてはまらない 37

まったくあてはまらない 4

総計 782

12　教員は、生徒の相談に親身に応じている。

どちらかといえばあてはまる 350

よくあてはまる 242

わからない 147

あまりあてはまらない 38

まったくあてはまらない 5

総計 782

９　学校は、学年だより・学年ＰＴＡ、メールメイト等を効果的に活用して保護者への適切な情報提供に努めている。

７　学校は、生徒の安全な生活の確立に向けて、ＳＮＳ利用や交通安全などの指導を適切に行っている。
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13　教員は、生徒が意欲的に取り組むよう授業を工夫している。

どちらかといえばあてはまる 351

わからない 181

よくあてはまる 174

あまりあてはまらない 67

まったくあてはまらない 9

総計 782

14　教員は、生徒に生き方を教え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。

どちらかといえばあてはまる 335

わからない 219

よくあてはまる 153

あまりあてはまらない 69

まったくあてはまらない 6

総計 782

15　お子様は、学校での学習活動に主体的に取り組んでいる。

どちらかといえばあてはまる 434

よくあてはまる 245

あまりあてはまらない 77

わからない 15

まったくあてはまらない 11

総計 782

16　お子様は、学校行事や部活動等に主体的に取り組んでいる。

よくあてはまる 379

どちらかといえばあてはまる 336

あまりあてはまらない 52

わからない 9

まったくあてはまらない 6

総計 782

17　お子様は、家庭での学習時間を適切に確保し行っている。

どちらかといえばあてはまる 372

よくあてはまる 202

あまりあてはまらない 172

まったくあてはまらない 24

わからない 12

総計 782

18　お子様は、十分な睡眠時間を確保している。

あまりあてはまらない 318

どちらかといえばあてはまる 294

よくあてはまる 113

まったくあてはまらない 51

わからない 6

総計 782

0 50 100 150 200 250 300 350 400

どちらかといえばあてはまる

わからない

よくあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0 50 100 150 200 250 300 350 400

どちらかといえばあてはまる

わからない

よくあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0 100 200 300 400 500

どちらかといえばあてはまる

よくあてはまる

あまりあてはまらない

わからない

まったくあてはまらない

0 50 100 150 200 250 300 350 400

よくあてはまる

どちらかといえばあてはまる

あまりあてはまらない

わからない

まったくあてはまらない

0 50 100 150 200 250 300 350 400

どちらかといえばあてはまる

よくあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

わからない

0 50 100 150 200 250 300 350

あまりあてはまらない

どちらかといえばあてはまる

よくあてはまる

まったくあてはまらない

わからない



19　御家庭において日常的に、お子様と学校での様子や進路などについて話し合われている。

どちらかといえばあてはまる 451

よくあてはまる 218

あまりあてはまらない 104

まったくあてはまらない 7

わからない 2

総計 782

20　お子様は、充実した高校生活を送っている。

どちらかといえばあてはまる 360

よくあてはまる 339

あまりあてはまらない 55

わからない 20

まったくあてはまらない 8

総計 782
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